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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πρωτοβουλία «Για τη Λεμεσό» στηρίζει τον Γιάννη Αρμεύτη στη 
διεκδίκηση της Δημαρχίας Λεμεσού 

 
Η Ανεξάρτητη Πρωτοβουλία «Για τη Λεμεσό» εκφράζει την πλήρη στήριξη της 
στην πρόθεση του Γιάννη Αρμεύτη να διεκδικήσει τη Δημαρχία Λεμεσού στις 
δημοτικές εκλογές που θα διεξαχθούν τον ερχόμενο Δεκέμβριο.  
 
Σε συνάντηση μελών και φίλων της Πρωτοβουλίας που πραγματοποιήθηκε την 
Παρασκευή 11 Ιουνίου σε κεντρικό ξενοδοχείο της πόλης, ο Γιάννης Αρμεύτης, 
αρχιτέκτονας και ιδρυτής της Πρωτοβουλίας, παρουσίασε θέσεις και 
προτάσεις για τη Λεμεσό όπως αυτές διαμορφώθηκαν τους τελευταίους μήνες 
σε σειρά εκδηλώσεων και συναντήσεων και μέσα από δημόσια διαβούλευση.  
Η Ανεξάρτητη Πρωτοβουλία «Για τη Λεμεσό» ιδρύθηκε τον περασμένο Μάρτιο 
για να αναπτύξει συμμετοχικές διαδικασίες διαβούλευσης με ενεργούς πολίτες, 
φορείς, οργανώσεις, τεχνοκράτες, επιστήμονες και κοινωνικά σύνολα.  
 
Ως αποτέλεσμα της δημόσιας αυτής δραστηριότητας, η Πρωτοβουλία «Για τη 
Λεμεσό» διέγνωσε τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η Λεμεσός, εντόπισε τις 
ευκαιρίες και διαμόρφωσε μια σειρά από ιδέες, σχέδια και προτάσεις για μια 
ολοκληρωμένη στρατηγική για την επόμενη δεκαετία.  
 
Οι προτάσεις αυτές συνοψίζονται σε δέκα πυλώνες: Ταυτότητα Πόλης, 
Πράσινο-Περιβάλλον-Υγεία, Κυκλοφορία-Κινητικότητα-Δημόσιος Χώρος, 
Συνοικίες, Πολιτισμός, Καινοτομία-Τεχνολογία-Τουρισμός, Νεολαία-Παιδεία-
Αθλητισμός, Διακυβέρνηση-Προγραμματισμός, Χρηματοδοτήσεις-Ευρωπαϊκά 
Προγράμματα.  
 
Ο Γιάννης Αρμεύτης εξέφρασε την ικανοποίησή του για την εθελοντική 
συμμετοχή τόσων πολιτών στην Ανεξάρτητη Πρωτοβουλία «Για τη Λεμεσό» 
μέσα από την οποία εξέφρασαν την αγάπη και το  όραμα τους για τη Λεμεσό 
2021-2031. Επεσήμανε επίσης ότι θεωρεί ότι ο Δήμος Λεμεσού αποτελεί την 
«κινητήριο δύναμη για την υλοποίηση ενός τέτοιου οράματος» με συμμέτοχη 
την τοπική κοινωνία.  
 
Παράλληλα, ο Γ. Αρμεύτης μοιράστηκε τη σκέψη του να κατέλθει ως 
Ανεξάρτητος υποψήφιος για την Δημαρχία, που  έγινε δεκτή με ενθουσιασμό 
από τα μέλη και φίλους της Πρωτοβουλίας.  
 
Συμμετέχοντες στη συνάντηση τόνισαν σε παρεμβάσεις τους ότι η Ανεξάρτητη 
Πρωτοβουλία «Για τη Λεμεσό» άνοιξε το δρόμο για μια ουσιαστική δημόσια 
διαβούλευση στην πόλη και τώρα έχει καθήκον και υποχρέωση να ενδυναμώσει 
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τη δράση της και να διεκδικήσει ένα ισχυρό και καθοριστικό ρόλο στη 
διαμόρφωση του αύριο αυτής της πόλης.  
 
Ο Γιάννης Αρμεύτης έλαβε την σύμφωνη γνώμη των μελών της Πρωτοβουλίας 
να προχωρήσει τις επόμενες ημέρες σε ένα κύκλο επαφών με οργανωμένα 
σύνολα και φορείς, καθώς και με όλα τα πολιτικά κόμματα, με στόχο την 
παρουσίαση των προτάσεων της Πρωτοβουλίας «Για τη Λεμεσό» και της 
εκδηλωθείσας πρόθεσης του να κατέλθει ως Ανεξάρτητος υποψήφιος.  
 
Ανεξάρτητη Πρωτοβουλία «Για τη Λεμεσό» 
Γραφείο Τύπου 
Ζωή Τηλεγράφου 

99-694203 | Zoe@yiatilemeso.com 
 


